

“大干一百天 冲刺保全年”劳动竞赛掀起大干热潮

全市交通重点工程建设捷报频传



宿迁大道快速化改造工程关键工程全面加快建设

【宿迁大道快速化改造工程首个标段完成墩柱预制】

10月10日,宿迁大道快速化改造工程SG3标276根墩柱预制全部完成。

据悉,宿迁大道快速化改造工程SG3标全长4.341公里,施工

内容包括主线桥、上下匝道、互通匝道、接线桥、地面跨河桥、道路两侧新建主干管道及辅道拓宽改造等工程。自开建以来,面对紧张的工期以及天气多变的挑战,

建设单位中铁四局集团有限公司灵活调整施工计划,合理安排工期,积极创新工艺流程,全力推进平安工程、精品工程、廉洁工程建设。截至目前,宿迁大道快速化

改造工程SG3标桩基施工已完成1236根,墩柱预制全部完成,预制箱梁350榀,预制盖梁151段,承台浇筑155个,全面进入大干快上阶段。

【宿连航道护坡工程首件施工顺利完成】

10月9日,宿连航道一期航道4标顺利完成护坡工程首件施工,标志着宿连航道在品质控制、施工精度以及技术实施上取得重要进展,为后续护坡工程施工积累了宝贵经验。

“宿连航道项目办对品质追

求严苛,对工序精益求精,对细节精雕细琢。为确保质量,我们在护坡工程施工过程中,确保预制块不出现损坏,缺棱掉角的预制块一律不得铺设;格梗浇筑验收使用了经纬仪穿线支模板并用水平仪控制高程。”宿连航道

一期航道4标质量负责人说。

截至目前,宿连航道一期工程3座船闸已全部建成;13座桥梁建成通车,4座桥梁正在进行上部结构施工;6座水利设施已建成运行,3座水利设施主体结构已完成。

【淮宿铁路江苏段京杭大运河特大桥主墩承台完成首次浇筑】

10月9日,淮宿铁路江苏段京杭大运河特大桥主桥316号主墩承台顺利完成首次浇筑,标志着京杭大运河特大桥主桥全面进入下部结构施工。

据了解,淮宿铁路江苏段京杭大运河特大桥位于宿迁境内,共有2个主墩承台。此次浇筑的316号墩承台为其中之一,长26

米、宽15米、高5米。由于该承台混凝土体量较大,为确保浇筑过程中模板结构安全,分为两次浇筑,本次混凝土浇筑量为780立方米。同时,为确保基坑结构的安全,项目参建单位利用应变计、悬挂式倾角计、水位计等专业设备,通过数据自动采集系统实时监测,实现数字赋能安

全生产。

值得一提的是,京杭大运河特大桥作为淮宿铁路江苏段内唯一的全线控制性工程,设计使用寿命100年,主桥全长461.1米,采用(80+300+80)米下承式钢桁梁拱桥设计,用钢量达1.2万吨,相当于1万辆常规家用轿车的总重量。



淮宿铁路江苏段工程建设者正加紧施工

【连宿高速公路灌云至沭阳段(宿迁段)路基桥梁项目设计交底】

10月9日,连宿高速公路灌云至沭阳段(宿迁段)路基桥梁项目设计交底会召开,进一步加深各参建单位对施工图的深刻理解,增强各参建单位之间的沟通协作,为项目主体工程全面建设奠定基础。

会上,该项目设计单位负责人全面细致地介绍了项目的整体规划、路基桥梁的先进设计理念 and 关键技术要点,对设计、施工要求及重点难点进行了技术交底;参建各方围绕施工图设计中存在的疑问、遗漏、缺项等问题踊跃提出解决方案

和建设性建议;各专业设计负责人针对相关问题逐一进行答疑解惑。经过深入的交流与探讨,施工图设计得到进一步优化,为项目的顺利推进提供了有力保障。

连宿高速公路灌云至沭阳段(宿迁段)是《江苏省高速公路网规划(2017—2035年)》中“十五射六纵十横”高速公路网“横三线”的重要组成部分。项目全长49.277公里,其中宿迁段33.297公里。全线设置4处互通立交、3处互通收费站和1处服务区。项目建设工期三年,计划于

2027年建成。项目建成后,将大幅缩短宿迁与连云港之间的通行距离,对支撑陆桥国家级综合运输通道、加快构建苏北高速公路网横向轴线、促进区域经济社会融合发展以及推动宿迁加快融入长三角区域一体化等具有重大而深远的意义。

通过此次设计交底答疑,各参建单位进一步理解了路基桥梁项目设计意图,纷纷表示将团结合作、奋勇争先,强化质量和安全管控,加强党风廉政建设,全力以赴做好工程实施的各项技

术工作,建设平安工程、精品工程、廉洁工程,为打造交通工程品质标杆示范样板项目筑牢技术基础。

据了解,自连宿高速公路灌云至沭阳段(宿迁段)“大干一百天 冲刺保全年”劳动竞赛启动以来,该项目建设者坚守施工一线,严格遵守各项管理制度和规范要求,抢抓黄金施工期,切实扛责在肩,担当作为,奋力吹响大干快上的冲锋号,全力推进钢筋加工厂、预制梁厂、拌合楼等大型临建设施建设,力争项目早日全面开工建设。

全市首家交通建设工程执法(安全)教育基地揭牌

本报讯 10月11日,在宿迁大道快速化改造工程施工现场,宿迁市交通建设工程执法(安全)教育基地揭牌,对进一步推动全市交通建设工程执法关口前移,更好地服务交通建设工程高质量发展起到重要作用。

据悉,市交通建设工程执法(安全)教育基地占地面积1500平方米,主要由会议中心、信息中心两部分构成。会议中心占地约300平方米,能够举办100人规模的执法(安全)教育培训,主要用于开展党建、质量和安全教育等活动,同时承担了交通、执法、安全培训教育任务,有望成为新时代装配式预制构件产业工人的培训基地。信息中心占地约1200平方米,包括序厅、工程设计区、智能建造区、创新创优区、信息中心区、安全体验区、安全认知区、党建区、工人培训教室等,用于展示交通工程创新创优、质量

安全、信息化技术应用及党建活动相关成果。

作为首家市级交通建设工程执法(安全)教育基地,市交通建设工程执法(安全)教育基地的建成标志着全市交通工程项目管理进入智能化、精细化、绿色化的新阶段,对提高交通建设工程执法质效、推动行业进步、提升项目管理效率、确保施工质量、培养人才、促进交流合作等方面具有深远影响。

市交通运输综合行政执法支队相关负责人表示,他们将围绕质量安全、建设市场、污染防治等重点领域,以活动为载体,建设具有地方特色的全方位的普法教育平台,进一步增强参建单位、参建人员守法、学法、守法、用法意识,筑牢宿迁交通建设工程质量安全责任防线。

(韩民)

市国资委联合市港口集团开展“温情枣园·孝老暖心”慰问活动

本报讯 10月11日,市国资委联合市港口集团至宿迁经开区古楚街道枣园社区开展“温情枣园·孝老暖心”慰问活动。

枣园社区的五保户大多年龄较大,腿脚不便。当日上午,由市国资委财务监管与考核分配处处长、四级调研员江本健,市港口集团党委委员、副总经理吴胜坤等人组成的慰问组一行来到五保户家中,与老人促膝而谈,询问老人的日常生

活,了解他们的需求并贴心地为老人送上生活物资和节日问候。市港口集团还邀请医疗专家组成便民服务团,来到枣园社区开展志愿服务活动。

市港口集团相关负责人表示,集团将立足自身岗位职责,践行国企社会责任、彰显国企担当,积极引领尊老敬老的文明新风尚。

(刘琛炜)

市运输服务中心

不断完善公交适老化服务

本报讯 10月11日,宿迁市运输服务中心组织青年志愿者上站台、进车厢,积极开展“搀扶帮扶”志愿服务,为老年乘客普及安全乘车常识。

据了解,今年9月初,宿迁市交通运输部门积极响应推进适老化无障碍交通出行服务的号召,在市区原有的102路、307路、111路3条“敬老文明号”线路基础上,又打造了328路“敬老文明号”线路,进一步弘扬中华民族尊老、敬老、爱老、助老的传统美德,不断满足广大老年乘客无障碍交通出行服务需求。截至目前,宿迁市共打造8条敬老爱老公交线路。其中,市区4条,沐阳县2条,泗阳县和泗洪县各1条。

“敬老文明号”线路车辆全部采用“一级踏步”设计,配备扶手和防滑垫,确保老年乘客能够轻松上下车;车厢内设有醒目的“老、弱、病、残、孕”爱心专座标志并配备爱心药箱,内置速效救心丸、晕车药等常用药品;张贴敬老宣传画报和标语,LED屏幕滚动播放敬老宣传视频,营造浓厚的敬老氛围。

宿迁市运输服务中心相关负责人表示,将对老年乘客的出行需求保持持续关注,不断开展志愿服务活动,以实际行动践行公交为民的服务理念,为老年乘客提供更加安全舒适的乘车环境和贴心周到的出行服务。

(马嘉骏)

市公路事业发展中心

组织退休老干部参观公路项目建设

本报讯 10月10日,宿迁市公路事业发展中心组织开展“欢度重阳,‘老公路’喜看宿迁大道建设展新颜”主题活动,组织中心退休老干部实地参观公路项目建设,感受宿迁交通新进展、新成果。

活动中,老干部先后参观了宿迁大道快速化改造工程项目建设现场、信息中心,观看了项目规划示意图。宿迁大道快速化改造工程现场负责人从项目概况、现场施工及科技创新等方面进行了详细介绍。

现场感受交通建设成果,老干部们感慨万千,对全市交通面貌的历史性变化赞叹不已,他们表示:“经济发展,交通先行。看到宿迁交通建设日新月异,我们作为公路人倍感欣慰和自豪。希望宿迁公路人继续努力,为宿迁交通事业高质量发展当好开路先锋。”

此次主题活动的开展,不仅让老干部们感受到了宿迁交通建设发展的新成果,也让他们切实体会到了组织的关爱与温暖。

(冯全)

宿连航道船闸管理中心

开展尊老敬老慰问活动

本报讯 10月9日,宿迁市宿连航道船闸管理中心组织开展了一系列尊老敬老慰问活动。

望兴船闸管理所的工作人员看望慰问了百岁老人于其珍,仔细询问老人的健康状况与生活情况,为老人打扫卫生并送上牛奶等慰问品及节日祝福,叮嘱老人保重身体,关注天气变化,及时增减衣物。

宿连航道船闸管理中心的朝阳青春志愿服务队联合沐阳县桃城街道城西社区,组织了一场别开生面的社区健康保健讲座,邀请专家详细讲解了老年人常见疾病的预防与治疗方法,包括高血压、糖

尿病、骨质疏松等疾病的日常护理和注意事项,强调合理膳食、适量运动、保持良好心态等健康生活方式的重要性,现场解答居民提出的各类健康问题。

一系列尊老敬老慰问活动不仅增进了宿连航道船闸管理中心与附近社区居民之间的沟通与联系,还让社区居民感受到了关怀和温暖。宿连航道船闸管理中心负责人表示,将继续大力提倡尊老敬老的社会风尚,不断推进船闸党建品牌建设,积极参与社区建设和服务,为构建和谐社区贡献力量。

(颜廷顺 刘子筠)

宿连航道来待路桥